

Референдум состоится*Веч. Москва - 1993. - 23 марта.***Геннадий ХАЗАНОВ:****«...ТОГДА НАРОД БУДЕТ ДОСТОИН
ПРАВИТЕЛЬСТВА, КОТОРОЕ ЕГО ИМЕЕТ»**

Вчера в киноконцертном зале «Октябрь» собрание представителей граждан России высказалось за полную и безоговорочную поддержку президента и его обращения к народу. Несмотря на ненастную погоду и вечернее время, здесь собралось более 10 тысяч не только москвичей, но и гостей столицы.

ОРГАНИЗАТОРАМ пришлось отказать от идеи ограничить число собравшихся пригласительными билетами. В зал допустили столько сторонников Ельцина, что администрация забеспокоилась, как бы не рухнул балкон от непомерной нагрузки. Люди стояли в фойе, где можно было слышать, что происходит в зале, а также у входа в «Октябрь».

Б. Н. Ельцин не смог прийти на встречу из-за смерти матери. Собравшиеся почтили ее память минутой молчания и отправили на имя президента телеграмму соболезнования. «Никто не заменит мать, но у вас остается Россия», — говорится в ней. Руководитель администрации президента С. Филатов напомнил, что восьмой съезд народных депутатов отверг все попытки достигнуть согласия и значительно ограничить полномочия президента. По его мнению, в парламенте гото-

вились документы на смещение президента, о чем говорит та поспешность, с которой Конституционный суд принял к рассмотрению «Дело о президенте».

«Президент остается на незабываемых принципах Конституции», — продолжил тему председатель правительственной комиссии по проведению референдума В. Шумейко и подтвердил, что референдум состоится. Он назвал позицию А. Руцкого трусливой и заметил: «Ничего страшного нет в том, что президент и вице-президент будут значиться в одном бюллетене. Если остались доверяющие Руцкому, мы соберем голоса в пользу президента». Нет проблем и с проектом в пользу новой Конституции — работа над ней идет полным ходом. Деньги для референдума тоже найдутся — уже создан фонд поддержки.

Президент продолжит линию на

укрепление исполнительной ветви власти, и, по-видимому, в ближайшее время расстанутся со своими постами те ее представители, которые, по словам первого вице-преьера, голосовали на съезде за импичмент президенту. Правительство же намерено приступить к выполнению собственного плана из 97 мероприятий по стабилизации экономики, поднять минимальный уровень зарплаты.

Только что прибывший из Новосибирска Геннадий Хазанов пригрозил, что в случае провала голосования «народ будет достоин того правительства, которое его имеет».

Адвокат Андрей Макаров сообщил, что коммунистическая реставрация уже совершилась, а Геннадий Бурбулис предложил создать устойчивую политическую организацию реформаторов.

В конце собрания было принято короткое сообщение к гражданам России с призывом выйти 28 марта на митинг демократических сил, а 25 апреля — на голосование.

Лариса ДМИТРИЕВА.